
様式第６号(第２条関係) 

委員会等の会議録 

 

 

１ 会議名 令和７年度第１回城辺公民館運営審議会 

２ 議題 

(１) 令和７年度愛南町教育基本方針等について 

(２) 令和７年度城辺公民館事業計画(案) 

(３) その他 

３ 開催日時 令和７年６月４日(水) 18時 00分から 18時 30分まで 

４ 開催場所 城辺公民館 １階 ふれあい学習室 

５ 傍聴者数 ０人 

出席者 

６ 委員氏名 

中川 治雄、鉾岩 俊二、宮下 武浩、中平 道代、増田 和恵、

藤本 吉信、猪野 アヤ 

(欠席：上田 隆光) 

７ 担当所属 

所属名 城辺公民館 

担当職員 

(職・氏名) 

公民館長 和田 幸雄 

事務員 岩﨑 望 

(欠席：課長補佐 宮下 智行) 

８ その他の

出席職員 

所属名  

出席職員 

(職・氏名) 
 

議事内容(次ページから) 
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開会の前に皆様に御承知いただくことがあります。本日の発

言は録音、記録し、後日会議録として町ホームページに掲載さ

れます。また、本日のこの会議が開かれる旨は、町のホームペ

ージに公開する会議として掲載され、どなたでも閲覧できるこ

ととなっていますので御承知ください。 

 それでは、ただ今から令和７年度第１回城辺公民館運営審議

会を開催します。開会に当たりまして、城辺公民館館長の和田

が挨拶を申し上げます。 

 

 この４月にこちらの館長になりました和田と申します。第１

回の会議ということでありますので、年度当初の計画も含めて

御意見等いただけたらと思いますので、どうぞよろしくお願い

します。 

 

 議題に入る前に、新任委員を御紹介します。城辺小学校 PTA

会長の藤本様、城辺中学校 PTA会長の猪野様、以上の方々が新

任の委員となります。また、上田委員ですが、本日欠席される

旨の連絡がありましたので、本日の出席委員は７名です。 

 これより議題に入ります。以降、議事の進行を中川会長にお

願いします。 

 

 早速、協議に入ります。(１)令和７年度愛南町教育基本方針

等について、事務局から説明をお願いします。 

 

 教育基本方針につきましては、前年度と同様ですので、詳し

い説明は省略します。公民館活動に当てはまる項目は、令和７

年度愛南町教育基本方針の４、６、７、８です。また、令和７

年度愛南町社会教育基本方針では、「２．重点目標(４)地域に

根差した公民館活動の充実」、「３．具体的推進の方策(４)地域

に根差した公民館活動の充実」の各項目が当てはまりますの

で、こちらを方針として活動を行っていきます。 

 次に、社会教育の取組体系ですが、(５)地域文化振興と文化

財の整備保存の「文化振興事業の推進」、(６)健康な町民育成

のためのスポーツ振興の「日本スポーツマスターズ 2025愛媛

大会の開催」の二つが、本年度開催の予定ですので追加となっ

ています。 

 続きまして、令和７年度愛南町教育委員会組織図ですが、教
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育長が前年度から変わって中尾茂樹教育長になっています。ま

た、愛南町教育委員会教育委員と笹山小中学校組合教育委員を

前年務めておられました酒井平雄委員が退任され、新しく宮本

裕司様が愛南町教育委員に就任されています。 

 

 ありがとうございました。ただ今、(１)令和７年度愛南町教

育基本方針等についての説明が終わりました。この件につい

て、御質問、御意見等はありませんか。 

 

(意見なし) 

 

 ないようであれば、次に移ります。(２)令和７年度城辺公民

館事業計画(案)について説明をお願いします。 

 

 今年度は、全ての事業が前年からの継続となりますので、一

つ一つの詳細な説明は割愛し、既に開始している事業と、内容

に変更のあった部分について説明します。 

 「陶芸教室」の今年度の生徒数は、昼の部、夜の部を合わせ

て 18名です。４月７日から開始して、毎月第２月曜日と第２

木曜日に開催しています。 

 「国際交流講座」は、期間は前年と同様、月に１回の開催予

定です。今回、幅広い年齢の参加を募るということで、小学５

年生から中学２年生までの親子を対象とし、城辺小学校と城辺

中学校の対象クラスに直接応募チラシを配っていただいていま

す。 

講座は、一コマ 45分の２部制にして、小中学生親子と一般

の参加希望者を対象とした初心者コースと、前年度受講者を対

象とした中級者コースを設けての開催予定です。 

 「パソコン教室」は、本日午後７時から、上期の１回目を開

催します。受講生は５名で、７月 30日までの毎週水曜日、計

９回の開催予定です。内容は、前年度と同様、初心者向けの基

礎講座を行います。 

 「健康づくり教室」は、４月 23日から毎月第４水曜に開催

しています。今年度の受講生は 11名で、内容は前年と同様で

す。 

 「花いっぱい運動」の夏季シーズンについては、６月９日

(月)に鳥越町道花壇、６月 11日(水)に豊田茶道花壇をそれぞ

れ実施予定です。 
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 ８月６日(水)の「城の辺こども映画館」開催に合わせて、以

前開催されていた笹祭りを行う予定です。当日は参加児童向け

の送迎バスを予定しており、今後の詳しい内容については、

「こぶたたんぽぽ」さんや有志の方々と協議する予定です。 

 「城の辺こどもフォトライブハウス」は、今年度は城辺中学

校と城辺公民館で２回開催予定としています。城辺中学校では

中学生を、城辺公民館では城辺公民館区の住民を対象としてい

ます。講師の松本さんが日本に滞在されている９月から 12月

までの間に、全国でもフォトライブを行っていますので、その

間のスケジュールと、城辺中学校、城辺公民館の日程とで開催

日を調整中です。 

 

 ただ今、(２)令和 7年度城辺公民館事業計画(案)について説

明がありました。この件について御意見や御質問はありません

か。 

 

 今年度、こども映画館のところで「こぶたたんぽぽ」も関わ

らせてもらうことになりました。できれば、中学生ボランティ

アに参加してもらいたいと思うのですが、８月なので夏休みに

なりますが、いかがでしょうか。 

 

 去年のこの回で、中学生を関わらせてもらえないかという話

をしたと思いますので、是非参加させてください。 

 

 日程は８月６日となったのですが、大丈夫でしょうか。 

 

 平日なので、希望を募ってどうなるかはなんとも言えませ

ん。ただ、是非声を掛けていただいたら有り難いと思います。 

 

 中学校と相談していただいていくということで、よろしいで

すか。 

 

 はい。 

 

 具体的などのようなことをするなどは決まっていますか。 

 

 まだ決まってはいないのですが、屋台のようなものをいくつ

かしたいなと思っているので、そこのブースを一緒に担当して
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もらえたらと思っています。５月にも中学生ボランティアがす

ごく動いてくれて、大変有り難かったです。またそのような形

で関わっていただけたらと思っています。 

 

 分かりました。 

 

 その他、何かありませんか。 

 

(意見なし) 

 

 ありませんか。以上ですので、この件についてお諮りしま

す。令和７年度城辺公民館事業計画(案)に御承認いただける方

は挙手をお願いします。 

 

(挙手) 

 

 全員挙手ですので、本件は承認されました。それでは、令和

７年度城辺公民館事業計画(案)の「(案)」を消してください。 

 続きまして、(３)その他について、全般的に何か御意見があ

ればお伺いします。 

 

 先日、公民館の方にもお手伝いいただいて、城辺小学校開校

150周年記念として盛大に運動会を催すことができました。本

当に様々な方々の助けがあってできました。本当にありがとう

ございました。これからもよろしくお願いします。 

 館長にはテントを運んでもらったり、車を出していただいた

り、本当にお世話になりました。 

 

 城辺中学校も同様に、こういった形で私たちにできることが

あれば、お声掛けいただけたら行きますので、よろしくお願い

します。 

 

 他に御意見はありませんか。 

 

(意見なし) 

 

 ないようですので、本日の議題は以上で終了します。事務局

へお返しします。 



 

岩﨑主事 

 

 ありがとうございました。それでは、以上で閉会とします。

本日は御審議いただきありがとうございました。 

 


